
VILLA SOMBRERO INFORMA

02/10/2024: Avanzamos con Transparencia y Compromiso en la nueva
Sesión Ordinaria en nuestra Sala Capitular, reafirmando nuestro firme
compromiso con la transparencia y la participación ciudadana.

Gracias a la transmisión en vivo, todos los ciudadanos tienen la
oportunidad de estar informados sobre las decisiones que construyen
el camino hacia el progreso y desarrollo de nuestra comunidad.

CONOCEN PUNTOS EN SESIÓN ORDINARIA

¡DE LA MANO CONTIGO!

ALCALDE VISITA INSTALACIONES DE
FUNDACIÓN CRUZ JIMINIÁNL

Boletín Informativo Cuarto Trimestre 2024

08/10/2024: Nuestro alcalde distrital, Lic. Juan Peña
Mejía, visitó las instalaciones de la Fundación Cruz
Jiminián, donde fue recibido por el equipo de la
fundación. Durante la visita, se dialogó sobre futuras
colaboraciones para impulsar proyectos sociales en
beneficio de nuestra comunidad. ¡Seguimos
trabajando en alianzas que transforman vidas!
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09/10/2024: En el marco del Presupuesto Participativo 2024, la Junta
Municipal de Villa Sombrero lleva a cabo una jornada de limpieza
profunda en el Residencial Karina. Con el apoyo de la comunidad, se
realiza limpieza de calles, aceras y realizamos poda de árboles,
promoviendo un entorno más saludable y seguro para todos.
En la apertura de los trabajos, estuvieron presente nuestro alcalde, Lic.
Juan Peña Síndico, los regidores, la vicepresidenta de la sala capitular
Meri Villar y Junior Troncoso   así como líderes comunitarios.

11/10/2024: La Junta Municipal de Villa
Sombrero se une a la lucha en el Mes de
Concienciación sobre el Cáncer de Mama,
reafirmando nuestro compromiso con la salud
y bienestar de nuestra comunidad. 

Juntos, promovemos la importancia de la
detección temprana y el acceso a
tratamientos. ¡Porque unidos podemos salvar
vidas!

EJECUTAN PRESUPUESTO PARTICIPARTIVO
2024 EN RESIDENCIAL KARINA

OCTUBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

JUNTA MUNICIPAL EN APOYO A LA LUCHA CONTRA EL
CÁNCER DE MAMA
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21/10/2024: Comprometidos con el Bienestar de Nuestra
Comunidad

La Junta Municipal de Villa Sombrero continúa trabajando por
el cuidado y embellecimiento de nuestros espacios públicos. 

Hoy realizamos la poda de árboles en el parque central, una
acción que mejora la seguridad, claridad y estética de este
lugar tan especial para nuestra comunidad.

Seguimos construyendo juntos un entorno más limpio, seguro
y acogedor para el disfrute de todos.

19/10/2024: En este mes de octubre, nuestras
calles se llenaron de solidaridad, unión y
esperanza mientras dimos pasos firmes en la
lucha contra el cáncer de mama. Cada paso
representó un mensaje de apoyo, fortaleza y
amor hacia las mujeres valientes que enfrentan
esta batalla con determinación y coraje.

Agradecemos profundamente a cada persona
que se unió a esta causa, demostrando que
juntos podemos marcar la diferencia. Su
participación no solo simboliza un acto de
solidaridad, sino también un compromiso para
seguir generando conciencia sobre la
importancia de la prevención y el diagnóstico
temprano.

El cáncer de mama es una lucha que nos
involucra a todos, y solo unidos podemos
avanzar hacia un futuro más saludable y lleno
de esperanza.

LA JUNTA MUNICIPAL REALIZA MANTENIMIENTO
EN ÁREAS VERDES EN EL PARQUE CENTRAL

OCTUBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

JUNTA MUNICIPAL REALIZA CAMINATA POR LA LUCHA CONTRA EL
CÁNCER DE MAMA
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23/10/2024: La Junta Municipal de Villa Sombrero, junto
a nuestro alcalde Lic. Juan Peña Mejía, sigue
fortaleciendo el espíritu navideño en cada rincón de
nuestra comunidad. 

En un esfuerzo por unirnos y embellecer nuestros
barrios, entregamos luces navideñas a las Juntas de
Vecinos de Los Cartones, El Karina, Las Arepas,
Bella Vista, La Sahona, Doña Gina, El Naco, el CTC,
El Guatapaná y La Unión. 

¡Unidos, haremos brillar nuestras calles con la luz de la
Navidad!

24/10/2024: La Junta Municipal de Villa Sombrero sigue
comprometida con el mantenimiento y embellecimiento de
los espacios públicos que forman parte de nuestra
identidad y memoria como comunidad. En esta ocasión,
realizamos trabajos de pintura en el Cementerio Viejo, una
acción que no solo contribuye a su preservación, sino que
también honra la importancia histórica y sentimental de
este lugar para los residentes de nuestra localidad.

Estas labores forman parte de nuestras iniciativas
continuas de ornato y cuidado de espacios públicos, con el
propósito de garantizar que cada rincón de Villa Sombrero
refleje orden, respeto y un ambiente digno para el disfrute
y la reflexión de todos.

Estamos convencidos de que trabajar juntos en la
preservación de nuestros espacios fortalece el sentido de
pertenencia y fomenta una comunidad más unida y
consciente de su entorno.

JUNTA MUNICIPAL ENTREGA LUCES NAVIDEÑAS A LAS JUNTAS DE
VECINOS PARA DECORAR SUS SECTORES

OCTUBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

MANTEMNIMIENTO DE PINTURAS EN EL
CEMENTERIO LOCAL 
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28/10/2024: La Junta Municipal de Villa Sombrero
sigue demostrando su compromiso con el bienestar de
nuestra comunidad a través de acciones concretas que
mejoran nuestro entorno. En esta ocasión, realizamos
una jornada de poda de árboles en la entrada del
Barrio Guatapaná, una intervención que no solo
contribuye al embellecimiento del área, sino que
también garantiza una mayor seguridad vial y peatonal
para los vecinos y visitantes.

31/10/2024: La Junta Municipal de Villa
Sombrero celebró exitosamente el Cabildo
Abierto del Presupuesto Participativo 2025, un
espacio democrático que permitió a los
residentes de la comunidad presentar sus ideas
y propuestas para los proyectos que se
ejecutarán el próximo año. 

Los miembros de la comunidad tuvieron la
oportunidad de expresar sus inquietudes y
ofrecer valiosas sugerencias, contribuyendo de
manera directa a la planificación del desarrollo
de Villa Sombrero, en un esfuerzo conjunto por
el bienestar de todos.

En cuanto a la distribución del Presupuesto
Participativo 2025, se presentó el siguiente
resultado:

 • Junta de Vecinos Karina y Junta de Vecinos
Barrio Naco obtuvieron un empate con 66
votos cada una. En consecuencia, se decidió
distribuir el presupuesto asignado en partes
iguales, con un monto de RD$ 550,000.00 para
cada una.

 • En tercer lugar, la Junta de Vecinos
Guatapaná con un total (50 votos) recibió el
monto de RD$ 400,000.00.

PODA DE ÁRBOLES EN EL BARRIO
GUATAPANÁ

OCTUBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

JUNTA MUNICIPAL REALIZA ASAMBLEA DELPRESUPUESTO
PARTICIPATIVO 2025
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01/11/2024: La Junta Municipal de Villa Sombrero dio inicio a la
mágica temporada de la Navidad 2024 en una vibrante mañana
cargada de alegría, unión y el verdadero espíritu navideño. En
esta jornada especial, colaboradores, vecinos y miembros de
nuestra comunidad se reunieron para compartir momentos
inolvidables que llenaron el corazón de esperanza y gratitud.

El evento estuvo lleno de color y música, con hermosas
decoraciones que iluminaron el ambiente y nos recordaron la
importancia de mantener vivos los valores de la unidad, la
solidaridad y el amor que caracterizan estas fechas tan
especiales. Además, las sonrisas de niños, jóvenes y adultos
reflejaron la esencia misma de esta temporada: el compartir en
familia y la construcción de lazos más fuertes como comunidad.

Este inicio festivo marca el compromiso de la Junta Municipal
por promover actividades que no solo embellecen nuestro
entorno, sino que también fomentan un espíritu de armonía y
participación entre todos los habitantes de Villa Sombrero. 

Nos complace invitarte a ser parte de esta gran
celebración de nuestras tradiciones y cultura, que
se llevará a cabo en honor a la Inmaculada
Concepción de María, Patrona de nuestra
comunidad. Las Patronales Villa Sombrero 2024
contarán con actividades para toda la familia.

🎶  Conciertos en vivo con reconocidos artistas
nacionales.

🎉 Actividades culturales y recreativas que resaltan
la identidad de nuestro pueblo.

⛪ Misas y procesiones en honor a nuestra patrona,
llenas de devoción y unión.

🥳  Juegos y dinámicas para niños, jóvenes y
adultos, en un ambiente seguro y familiar.

JUNTA MUNICIPAL INICIA LA TEMPORADA 
NAVIDEÑA

NOVIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

PROGRAMA PATRONALES VILLA SOMBRERO
2024
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La Junta Municipal extiende una cálida felicitación a
la Junta de Vecinos del Barrio Naco por el encendido
de su Navidad, un evento que llena de luz y alegría a
toda la comunidad. 

Que estas fiestas traigan unidad, esperanza y
bienestar para todos los residentes y visitantes de
nuestra querida comunidad.

¡Algo especial está en marcha y muy pronto
lo descubrirás! Nos estamos preparando
para compartir un momento único que unirá a
nuestra comunidad como nunca antes.

Permanece atento a nuestras redes y sé
parte de este gran evento que llenará de
alegría y orgullo a Villa Sombrero. ¡La espera
valdrá la pena!

JMVS FELICITA AL BARRIO NACO

NOVIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

COORDINACIÓN DECORACIÓN
NAVIDEÑA EN PARQUE CENTRAL
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El alcalde Lic. Juan Peña Mejía, junto al presidente
de la Sala Capitular, Sr. @yeralpimenteltejeda,
participaron en el Primer Conversatorio del Plan
Estratégico de Desarrollo Sostenible de la Provincia
Peravia, liderado por el senador Julito Fulcar.

Este primer encuentro fomenta el diálogo y la
planificación conjunta hacia un desarrollo sostenible,
promoviendo acciones estratégicas que beneficien a
todos los municipios de la provincia. La colaboración
entre autoridades locales y provinciales reafirma
nuestro compromiso con el progreso y bienestar de
nuestra comunidad. 
¡Trabajamos juntos por un mejor futuro para Peravia!

La Junta Municipal de Villa Sombrero felicita a
los residentes del Barrio Los Cartones por el
encendido de su Navidad. ¡Que esta
temporada esté llena de luz, alegría y unión
para toda la comunidad! 

PRIMER CONVERSATORIO PLAN ESTRATÉGICO 
SOSTENIBLE PERAVIA

NOVIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

JMVS FELICITA AL BARRIO LOS CARTONES
POR SU DECORACIÓN NAVIDEÑA
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El avance de los trabajos del Presupuesto Participativo
2024 en marcha, liderada por el Alcalde Lic. Juan
Peña, la Vicealcaldesa Sra. Doris Cabrera, el
Presidente de la Sala Capitular, Sr. Yeral Martín, y la
Vicepresidenta Sra. Esmeralda Villar, contó con la
presencia de la Arquitecta Cindy Guzmán, quien estuvo
encargada de los detalles técnicos del proyecto. Esta
iniciativa busca mejorar las infraestructuras y servicios
del sector, beneficiando directamente a la comunidad.

JMVS COMPLETA OBRAS DEL PRESUPUESTO
PARTICIPATIVO EN EL BARRIO NACO
La Junta Municipal de Villa Sombrero continúa
avanzando en su compromiso con el desarrollo
comunitario, completando los trabajos finales en
el Barrio Naco como parte de las obras
planificadas en el Presupuesto Participativo
2024.

Estos trabajos incluyen la mejora de
infraestructuras clave, como aceras, contenes y
nuevas lámparas, que buscan garantizar un
entorno más seguro y funcional para todos los
residentes. La culminación de estas obras refleja
el enfoque en la participación ciudadana y la
gestión transparente de los recursos, pilares
fundamentales de este programa.

INICIAMOS LOS TRABAJOS DE MEJORAS DE ACERAS Y CONTENES EN
DOÑA GINA

NOVIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero
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En preparación para las Festividades Patronales 2024,
la Junta Municipal de Villa Sombrero ha dado inicio al
proceso de remozamiento de la pintura en la Parroquia
Inmaculada Concepción. Este esfuerzo tiene como
objetivo embellecer uno de los espacios más
emblemáticos de nuestra comunidad y brindar un
entorno adecuado para las celebraciones religiosas y
culturales que se aproximan.

Con este proyecto, la Junta Municipal reafirma su
compromiso de apoyar las tradiciones locales y
fortalecer los lazos con nuestra comunidad. ¡Sigamos
trabajando juntos por un Villa Sombrero lleno de color y
fe!

REMOZAMOS EL PARADOR FOTOGRAFICO
CON NUEVOS PARAGUAS
La Junta Municipal de Villa Sombrero ha
finalizado el remozamiento de los paraguas del
parador fotográfico en el Parque Central,
asegurando en esta ocasión su colocación de
manera correcta para mayor seguridad y estética.

Este esfuerzo forma parte del compromiso del
alcalde, Lic. Juan Peña, quien sigue trabajando
arduamente para embellecer y mantener los
espacios públicos de nuestra comunidad.

¡Villa Sombrero sigue avanzando gracias al
trabajo en equipo!

REMOZAMIENTO DE PINTURA EN NUESTRA IGLESIA CATÓLICA 

NOVIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero
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01/12/2024: Vivimos una experiencia inolvidable al encender
más de 160,000 luces en nuestro parque central, marcando el
inicio de la temporada más hermosa del año. 🌟

Gracias a la gestión de nuestro alcalde, el Lic. Juan Peña
Mejía, y al apoyo de empresarios y personalidades
comprometidas con nuestra comunidad, hicimos realidad esta
mágica celebración sin tocar los fondos municipales. 🙌

Que la luz de la Navidad ilumine nuestros corazones y nos
inspire a seguir trabajando juntos por una Villa Sombrero más
unida.

02/12/2024: La Junta Municipal de Villa
Sombrero participa activamente en las
festividades de la Novena dedicada a la
Inmaculada Concepción, patrona de nuestra
comunidad. Este evento, lleno de devoción y
unidad, resalta nuestra fe y el compromiso de
las autoridades locales con nuestras
tradiciones religiosas.

Seguimos trabajando juntos para fortalecer
los valores que nos identifican como
comunidad. ¡Que la bendición de la
Inmaculada Concepción nos guíe siempre!

DECORACIÓN Y ENCENDIDO DE 160,000
LUCES NAVIDEÑAS EN EL PARQUE CENTRAL

DICIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

NUESTRAS AUTORIDADES HACEN ACTO DE PRESENCIA EN LAS
NOVENAS A LA INMACULADA CONCEPCIÓN
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En el marco de la temporada navideña, la Junta
Municipal de Villa Sombrero, encabezada por el
alcalde Lic. Juan Peña y con el respaldo de su
asesor deportivo Hernán Melo, celebró una emotiva
cena para los niños y jóvenes del béisbol local.

Durante el evento, se reconoció el esfuerzo y
dedicación de los deportistas con la entrega de
medallas de reconocimiento. Asimismo, reafirmando
el compromiso con el desarrollo deportivo de la
comunidad, Hernán Melo entregó al profesor de la
liga “El Chino” cuatro guantes destinados a los
jugadores más destacados.

La Junta Municipal de Villa Sombrero, a través de su
Departamento de Ornato y Limpieza, sigue trabajando
de manera continua en los diferentes sectores de la
comunidad. Estas labores incluyen el mantenimiento
de espacios públicos, recolección de desechos y la
limpieza de áreas comunes, garantizando un entorno
saludable y agradable para todos los residentes.

JUNTA MUNICIPAL FORMENTA EL DEPORTE
ENTREGANDO MEDALLAS A DEPORTISTAS

DICIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

MANTENEMOS LAS AREAS EN CONDICIONES
PARA UN ENTORNO MÁS LIMPIO 
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La Junta Municipal de Villa Sombrero, a través de su
Departamento de Ornato y Limpieza, sigue
trabajando de manera continua en los diferentes
sectores de la comunidad. Estas labores incluyen el
mantenimiento de espacios públicos, recolección de
desechos y la limpieza de áreas comunes,
garantizando un entorno saludable y agradable para
todos los residentes.

Gracias a los esfuerzos de la Junta Municipal de Villa
Sombrero, encabezada por el alcalde Lic. Juan Peña
Mejía, y en coordinación con Edesur, todas las
lámparas de la comunidad han sido reparadas,
devolviendo el brillo a cada rincón. Esta iniciativa ha
mejorado notablemente la iluminación en calles y
espacios públicos, promoviendo un ambiente más
seguro y acogedor para los residentes.

VILLA SOMBRERO CON NUEVAS LAMPARAS 
PARA ILIMINADO DD LA COMUNIDAD 

DICIEMBRE 2024
Municipalidad de Villa Sombrero

LIMPIEZA DE LA AVENIDA PRINCIPAL SIGUE
AVANZANDO
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DERECHO, DEBERES Y OBLIGACIONES DEL
GOBIERNO LOCAL Y DE LOS CIUDADANOS DEL

DISTRITO MUNICIPAL VILLA SOMBRERO. 
Obligaciones de la Junta Municipal de Villa Sombrero con el ciudadano

 De acuerdo al artículo Núm. 19 de la Ley Municipal 176-07
sobre el Distrito nacional y los Municipios, son competencias
propias del ayuntamiento y por ende Deberes y Obligaciones
la siguientes: 

La Junta Municipal dispone una partida presupuestaria para el
manejo y disposición final de los residuos sólidos no peligrosos
según establece el marco normativo dominicano para
minimizar el impacto negativo en la salud de los munícipes.

 La Junta Municipal de Villa Sombrero es la responsable de la
gestión y disposición final de los residuos sólidos no peligrosos
generales en el distrito. 

Disponer de los equipos necesarios para la adecuada y
eficiente recolección de desechos sólidos así como también
una partida presupuestaria para el mantenimiento y manejo de
los mismos. 

Contar con el personal necesario, brigadas equipadas y
entrenadas para el aseo urbano y rural de los espacios
públicos, vías de acceso y circulación de los ciudadanos del
Distrito municipal de Villa Sombrero.

BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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DERECHO, DEBERES Y OBLIGACIONES DEL
GOBIERNO LOCAL Y DE LOS CIUDADANOS DEL

DISTRITO MUNICIPAL VILLA SOMBRERO. 
Obligaciones de la Junta Municipal de Villa Sombrero con el ciudadano

 Es competencia de la Junta Municipal crear un cronograma que
contribuye a la mejora del sistema de manejo y disposición de
desechos sólidos, el mismo debe ser publicado a través de los
medios sociales y de comunicación para el conocimiento de las
rutas de recogida.

 

Es obligación de la Junta Municipal establecer rutas de barrido,
recolección y embellecimiento de los espacios públicos del
Distrito. 

La Junta Municipal debe evaluar la condición de los terrenos en
condiciones no adecuadas para luego notificar la aplicación de
normativas que garanticen el embellecimiento urbano del
municipio. 

Es responsabilidad del gobierno local crear programas de
capacitación comunitaria que eduquen la población sobre el
manejo adecuado de los residuos sólidos. 

Como competencia del gobierno local que garantiza un contacto
directo y transparente con los munícipes, la Junta Municipal
debe propiciar espacios y herramientas que permitan el
funcionamiento de un sistema de quejas orientado a la mejora
de los servicios públicos. 

BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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DERECHO, DEBERES Y OBLIGACIONES DEL
GOBIERNO LOCAL Y DE LOS CIUDADANOS DEL

DISTRITO MUNICIPAL VILLA SOMBRERO. 
Obligaciones de la Junta Municipal de Villa Sombrero con el ciudadano

 Los ciudadanos tienen la responsabilidad y compromiso de
participar en las capacitaciones y proyectos concernientes al

manejo de residuos sólidos generados en el municipio. 

Todos los ciudadanos deben contribuir a la Junta Municipal,
para obtener una eficaz recolección de los residuos sólidos,
sacando a los puntos de acopio en los horarios establecidos

por las autoridades y evitando que los mismos sean
depositados fuera de los contenedores. 

Los ciudadanos tienen la responsabilidad y la obligación de
limpiar su terreno, solar, residencia u otra propiedad que se

encuentre ubicada en zonas urbanas. 

Todos los ciudadanos tienen derecho a reclamar o denunciar
cualquier falta cometida por los empleados de ornato y

limpieza. 

Es un deber de todos los ciudadanos pagar por el servicio de
recolección de los residuos, deben dirigirse a las autoridades
correspondientes para evitar atrasos y deudas pendientes.

BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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DERECHO, DEBERES Y OBLIGACIONES DEL
GOBIERNO LOCAL Y DE LOS CIUDADANOS DEL

DISTRITO MUNICIPAL VILLA SOMBRERO. 
Obligaciones de la Junta Municipal de Villa Sombrero con el ciudadano

 Todo ciudadano debe colaborar con la clasificación de
residuos sólidos, con la separación de las mismas que

favorece al reciclaje y ayuda a cuidar el medio ambiente, si
existe un programa eficiente de reciclaje. 

Todos los munícipes tienen la responsabilidad de mantener su
frente y propiedad limpia y ordenada. 

Todos los munícipes tienen la responsabilidad de disponer
correctamente los residuos en fundas o tanques y sacarlo
cuando la unidad recolectora pase por el Sector o Barrio.

_____________________________
Fausto de Regla Tejeda

Enc. Ornato y Limpieza

BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!
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BOLETÍN TRIMESTRAL 
JUNTA MUNICIPAL VILLA SOMBRERO
 ¡DeLaManoContigo!


